



В Чкаловском районе Нижегородской области конфликт между подростками привел к возбуждению уголовного дела



Следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-летнего студента, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 28 октября 2020 года в вечернее время на берегу реки Санахта в районе д. Ванисово г.о.г. Чкаловска находилась группа подростков. Увидев ссору между девушкой и ее парнем, который ее ударил, подозреваемый вступился за обиженную девушку и избил 16-летнего подростка. Пострадавший был госпитализирован в больницу с травмой головы. Согласно заключения судебно-медицинской экспертизы потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения.

Оба фигуранта обучаются в средних специальных учебных заведениях.

Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1514282>